

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ВЕЛИКИЕ ЛУКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 07.12.2023 № 2951 г. Великие Луки

О внесении изменений в постановление Администрации города Великие Луки от 04.02.2010 № 9 «О межведомственной комиссии по признанию помещения жилым помещением пригодным (непригодным) для проживания граждан, многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2002 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьей 34 Устава города Великие Луки, на основании распоряжения Администрации города Великие Луки от 27.11.2023 № 256-р «О внесении изменений в распоряжение Администрации города Великие Луки от 16.02.2017 № 47-р «Об определении сфер ведения Главы Администрации города и его заместителей», Администрация города Великие Луки **постановляет:**

- 1. В приложении 1 к постановлению Администрации города Великие Луки от 04.02.2010 № 9 «О межведомственной комиссии по признанию помещения жилым помещением, пригодным (непригодным) для проживания граждан, многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции» слова «— первый заместитель главы Администрации по инфраструктуре города.» заменить словами: «-первый заместитель главы Администрации города по инвестиционным площадкам и строительству.».
- 2. Отделу по связям с общественностью и информационному обеспечению Администрации города Великие Луки опубликовать настоящее постановление в газете «Великолукская правда» и разместить на официальном сайте муниципального образования «Город Великие Луки» vluki.reg60.ru.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Администрации города

подпись

А.Г. Беляев

Копия верна:

Управляющая делами Администрации города

Н.В. Ильина